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Накопительная пенсия - это ежемесячная денежная выплата в целях компенсации застрахованным лицам заработной платы и иных выплат и вознаграждений, утраченных ими в связи с наступлением нетрудоспособности вследствие старости, исчисленная исходя из суммы средств пенсионных накоплений, учтенных в специальной части индивидуального лицевого счета застрахованного лица или на пенсионном счете накопительной пенсии застрахованного лица, по состоянию на день назначения накопительной пенсии, сформированных за счет страховых взносов работодателей и дохода от их инвестирования.
Накопительная пенсия назначается раньше страховой.
Женщины могут начать получать её в 55 лет, мужчины — в 60 лет. Причём оформить выплату можно как частями, так и единовременно.
За накопительной пенсией могут обратиться:
- россияне, которые официально работали с 2002 по 2013 год;
- те, кто платил добровольные пенсионные взносы;
- люди, направившие маткапитал на формирование пенсии.
Накопительную часть пенсии выплачивают:
- ежемесячно, бессрочно;
- единовременно — тем, у кого нет права на страховую пенсию или размер накопительной меньше общей суммы страховой и накопительной на 5%;
- срочной пенсионной выплатой в течение 10 лет, которая складывается из маткапитала, пенсионных отчислений и процентов от вкладов.
Размер накопительной пенсии определяется из общей суммы пенсионных накоплений, учтенных в специальной части индивидуального лицевого счета застрахованного лица, по состоянию на день, с которого назначается выплата, поделенного на количество месяцев ожидаемого периода выплаты накопительной пенсии, применяемого для расчета размера накопительной пенсии.
Получение накопительной пенсии не влияет на размер страховых выплат.
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