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Межрайонная инспекция ФНС России №5 по Забайкальскому краю напоминает, что индивидуальные предприниматели, не производящие выплаты физическим лицам, уплачивают страховые взносы на обязательное пенсионное страхование (ОПС) и обязательное медицинское страхование (ОПС) в фиксированном размере. 
Обязанность уплаты индивидуальным предпринимателем страховых взносов в фиксированном размере возникает с момента его государственной регистрации (независимо от вида предпринимательской деятельности и получаемых от нее доходов) и до момента исключения его из ЕГРИП. Неведение предпринимательской деятельности не является основанием для освобождения от уплаты страховых взносов.
Фиксированный платеж для ИП в 2021 году на ОПС составляет 32 448 рублей – не позднее 31 декабря 2021г. Если доход за год превышает 300 000 рублей., то необходимо дополнительно уплатить на ОПС 1,0% от суммы, превышающей 300 000 рублей – не позднее 1 июля 2022г. В случае прекращения осуществления предпринимательской деятельности, страховые взносы в фиксированном размере и с суммы дохода превышающей 300 000руб., уплачивают не позднее 15 календарных дней с даты снятия с учета в налоговом органе (п.5 ст.432 НК РФ)
Фиксированный платеж для ИП на ОМС в 2020 году составляет 8 426 рублей – не позднее 31.12.2021г.
