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УФНС: За период реализации проекта «Рынки»  прирост контрольно-кассовой техники составил 179 единиц

Налоговая служба Забайкальского края продолжает реализацию отраслевого проекта по исключению недобросовестного поведения хозяйствующих субъектов и обеспечению исполнения кассовой дисциплины на 14 розничных рынках региона.
На начало реализации проекта «Рынки» (январь 2021 года) оснащенность торговых мест зарегистрированной контрольно-кассовой техникой на подконтрольных  рынках и торговых пространствах составляла 78%. Полная оснащенность торговых мест контрольно-кассовой техникой достигнута арендаторами к октябрю 2021 года, прирост составил 179 единиц контрольно-кассовой техники. Ежемесячная выручка, фиксируемая контрольно-кассовой техникой продавцов на подконтрольных рынках края, составлявшая на март 2021 года 143,5 млн рублей, увеличилась в 3,1 раза  (за сентябрь 2022  года  - 441,0 млн рублей).

Несмотря на то, что Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 установлено, что с марта 2022 года не проводятся плановые проверки, допускается проведение профилактических контрольных мероприятий. Управлением в рамках профилактической работы объявлено более 120 предостережений.
УФНС России по Забайкальскому краю напоминает, что сообщать о фактах нарушений законодательства о применении контрольно-кассовой техники имеют возможность и покупатели: в Управлении работает оперативный штаб по вопросам реализации отраслевого проекта «Рынки». 
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