   «Стимул для продолжения работы!» 
 
      28 февраля стали известны результаты Всероссийского конкурса по отбору лучших проектов благоустройства среди малых городов и исторических поселений. Проект нашего города - «Энергия солнца» вошёл в число финалистов, но, к сожалению, не стал победителем в своей категории.  Что послужило стимулом для продолжения работы, ведь на расстройство, абсолютно нет времени, администрацией городского поселения «Борзинское» уже принято решение о повторном  участии в конкурсе. 
   С 29 февраля 2020г по 11 марта объявлен  приём предложений от населения по общественным территориям. Нужно снова, всем вместе, выбрать территорию для благоустройства.  
На сегодняшний день работают  три пункта  сбора предложений:
в здании администрации муниципального района «Борзинский район», по адресу: г.Борзя, ул.Ленина, 37;  в администрации городского поселения «Борзинское»,  по адресу: г.Борзя, ул. Савватеевская, 23; и в торговом центре «Лавина», по адресу: ул. Карла Маркса, 100. 
Проголосовать также можно заполнив форму по ссылке: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdUOCcv5R1yf94Y69Fn1qpM6HFKR4yeZHgwKR3vftdol4bbmw/viewform 
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