ПЛАТИТЕ НАЛОГИ ВОВРЕМЯ!

В настоящее время налоговой службой края проводится работа по выявлению лиц, не уплативших в установленный срок исчисленные суммы налогов в соответствии с заблаговременно направленными в их адрес налоговыми уведомлениями, и направлению должникам требований об уплате сумм налогов и соответствующих пеней, исчисляемых за несвоевременную уплату, с приложением платежных документов.
До конца февраля всем должникам, у которых общая сумма задолженности по налогам в настоящее время составляет свыше 500 рублей, направлены требования об уплате через сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» либо по почте заказными письмами. В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, в случае направления требования об уплате по почте заказным письмом, оно считается полученным по истечении шести дней, с даты направления заказного письма. Требования об уплате задолженности, размер которой не превышает 500 рублей, будут направлены не позднее ноября 2019 года.
В случае неисполнения налогоплательщиком - физическим лицом требования об уплате в установленный срок, в соответствии со статьей 48 Налогового Кодекса Российской Федерации налоговый орган по месту учета налогоплательщика вправе обратиться в суд с заявлением о взыскании налога и пеней за счет имущества физического лица в порядке административного судопроизводства. 
Полученный в суде исполнительный документ передается налоговым органом судебным приставам для осуществления взыскания за счет имущества физического лица (арест имущества, счетов в банке, наложение запрета на выезд за границу).
При взыскании задолженности по налогам в судебном порядке должнику придется также уплатить государственную пошлину за рассмотрение дела в суде, а также исполнительский сбор, налагаемый на должника в случае неисполнения им исполнительного документа в установленный для добровольного исполнения срок.
Уточнить размер налоговой задолженности и оплатить ее можно также, воспользовавшись следующими сервисами: 
- Личного кабинета для физических лиц на сайте www.nalog.ru;
[bookmark: _GoBack]           - Мобильного приложения на мобильном телефоне, смартфоне, планшетном компьютере «Личный кабинет для физических лиц» («Налоги ФЛ»);
           - Портал Госуслуг на сайте www.gosuslugi.ru
           - Сервисов «Уплата налогов, страховых взносов физических лиц», «Уплата налогов за третьих лиц», в разделе «Все сервисы» на сайте www.nalog.ru;
          - Сбербанк «Онлайн» н сайте www.online.sberbank.ru;
          - Обращения в районную инспекцию, в отделения банков.
