О размере платы граждан за коммунальные услуги, оказываемые населению с 01 июля 2016 года
 
        
В связи с отсутствием полномочий по утверждению размера платы граждан Региональной службой по тарифам и ценообразованию Забайкальского края (далее – РСТ Забайкальского края) из приказов по установлению тарифов на коммунальные услуги с 2014 года было исключено приложение, содержащее размер платы граждан за коммунальные услуги, оказываемые населению.
В соответствии со статьей 157 Жилищного кодекса РФ, размер платы за коммунальные услуги рассчитывается по тарифам, установленным органами  государственной власти субъектов РФ и исходя из объема потребляемых коммунальных услуг, определяемого по показаниям приборов учета, а при их отсутствии исходя из нормативов потребления коммунальных услуг, утверждаемых органами государственной власти субъектов Российской Федерации в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.
Для осуществления потребителями оплаты коммунальной услуги по отоплению равномерно за все расчетные месяцы календарного года размер платы за коммунальную услугу по отоплению определяется с применением коэффициента периодичности внесения потребителями платы за коммунальную услугу по отоплению. В этом случае общий объем коммунального ресурса, необходимый для отопления в отопительный период (9 месяцев), распределяется на 12 месяцев, и соответственно, плата за отопление начисляется ежемесячно.
Приказом РСТ Забайкальского края от 05 ноября 2015 года №209 «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг в жилых помещениях на территории Забайкальского края»  утверждены норматив потребления тепловой энергии на отопление и коэффициенты периодичности внесения потребителями платы за коммунальную услугу по отоплению на территории всего Забайкальского края.
         Тарифы на тепловую энергию (мощность), горячую воду в открытой системе теплоснабжения (горячее водоснабжение), поставляемые ООО «Коммунальник» на 2016-2018 годы размещены на официальном сайте Региональной службы по тарифам и ценообразованию Забайкальского края (Приказ РСТ Забайкальского края от 25.11.2015 года №400).
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