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РЕКОМЕНДАЦИИ
 по итогам проведения публичных слушаний по проекту решения Совета городского поселения «Борзинское» об утверждении Правил благоустройства территорий городского поселения «Борзинское» муниципального района «Борзинский район» Забайкальского края


12 января 2021 года                                                                                город Борзя

	Публичные слушания по проекту Правил благоустройства территорий городского поселения «Борзинское» муниципального района «Борзинский район» Забайкальского края проведены 12 января 2021 года по инициативе главы городского поселения «Борзинское» в соответствии с требованиями Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ (с изменениями и дополнениями) и Порядком организации и проведения публичных слушаний в городском поселении «Борзинское», утвержденным решением Совета городского поселения «Борзинское» от 21.02.2018 года № 47 с целью выявления мнения населения города Борзя по данному проекту решения.
        Для подготовки и проведения публичных слушаний принято Постановление администрации городского поселения «Борзинское» № 668 от 03.12.2020 года «О назначении публичных слушаний по проекту Правил благоустройства городского поселения «Борзинское» муниципального района «Борзинский район» Забайкальского края, которое было опубликовано в общественной городской газете «Борзя-Вести» № 50 от 10 декабря 2020 года.
1. Проект решения Совета городского поселения «Борзинское» об утверждении Правил благоустройства территорий городского поселения «Борзинское» муниципального района «Борзинский район» Забайкальского края  размещены с целью ознакомления в администрации городского поселения «Борзинское» по адресу: г. Борзя, ул. Савватеевская, 23, 1 этаж, на специально оборудованном стенде в фойе, на официальном сайте городского поселения «Борзинское» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.Борзя-адм.рф), в разделе «Документы» - «Публичные слушания»
Заслушав и обсудив информацию начальника отдела жилищно-коммунального хозяйства администрации городского поселения «Борзинское» Тюкавкину Н.Н., с учетом внесенных изменений и дополнений по данному вопросу, проведя единогласное  голосование, участники публичных слушаний рекомендуют: главе городского поселения «Борзинское» Русинову С.А. вынести проект Правил благоустройства территорий городского поселения «Борзинское» муниципального района «Борзинский район» Забайкальского края на утверждение Совета городского поселения «Борзинское»
Председательствующий                                                               Н.Н. Тюкавкина 

Секретарь                	                                                                      Е.В. Терещенко 
