Целевое назначение ввозимых на территорию РФ в 2022 году отдельных видов замороженного мяса крупного рогатого скота и свинины, предназначенных исключительно для производства мясной продукции, подтверждается в установленном порядке
	
В соответствии с Приказом Минсельхоза России от 20.12.2021 N 859 «Об утверждении Порядка подтверждения целевого назначения ввозимых на территорию Российской Федерации мяса крупного рогатого скота замороженного», предназначенных исключительно для производства мясной продукции» для получения подтверждения целевого назначения ввозимых на территорию Российской Федерации в период с 1 января до 31 декабря 2022 года включительно в рамках распределенного Минэкономразвития России предельного объема 200 тысяч тонн мяса КРС и в период с 1 января до 30 июня 2022 года включительно в рамках распределенного Минэкономразвития России предельного объема 100 тысяч тонн свинины участник внешнеторговой деятельности (далее - заявитель) представляет в письменной форме в Министерство заявление о выдаче подтверждения целевого назначения ввозимых на территорию Российской Федерации мяса КРС и свинины, предназначенных для производства мясной продукции.
В заявлении, помимо прочего указываются: полное и сокращенное (при наличии) наименование, основной государственный регистрационный номер (ОГРН), код ТН ВЭД ЕАЭС (10 знаков), в случае если заявитель является только импортером - сведения о контракте (договоре), заключенном на поставку мяса КРС или свинины юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю, осуществляющим первичную и (или) последующую (промышленную) переработку сельскохозяйственной продукции.
Кроме того, к заявлению прилагаются следующие документы: копии учредительных документов заявителя, заверенные в порядке, установленном законодательством Российской Федерации; в случае если заявитель является только импортером - копия контракта (договора) о поставке мяса КРС или свинины мясоперерабатывающему предприятию; копия контракта (договора), заключенного заявителем на поставку на территорию Российской Федерации мяса КРС или свинины.
Указанным приказом также установлены сроки и порядок рассмотрения документов, порядок принятия решения, а также основания для отзыва принятого решения.
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