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руководителя о проделанной работе по достижению показателей по муниципальному заданию за 2018 год.
Штатное расписание МБУКСКЦ на 01 января2019 года составляет 23 штатные
единицы.
Из общего количества 4 единицы - АУП. Штатное количество специалистов 14 единиц, остальные 5 единиц - это должности работников культуры среднего звена, служащих второго и первого уровней.
В 2018 году технический персонал СКЦ был переведен в МУ «МТО» в количестве 8 человек для достижения целевого показателя средней заработной платы работников культуры по Указу Президента, что значительно усложнило работу учреждения в целом по исполнительской дисциплине технического персонала и занятости их на мероприятиях в праздничные и выходные дни.
За 2018 год в рамках муниципального задания проведено 229 мероприятий, обслужено 43551 человек. Из них для детей проведено 136, обслужено - 16225 человек, это такие значимые мероприятия, как ежегодная конкурсно - спортивная программа «Остров чудес» среди воспитанников детских садов, спектакли кукольного театра, фестиваль детского творчества «Радуга талантов», конкурс военно-патриотической песни «Виктория 2018». Развлекательные программы: «23+8», «Пасхальные забавы», «Приключение Оха и Аха», «В гостях у Барбоскиных», выпускные вечера для учащихся 4-х классов и т.д. В парке культуры и отдыха в период с июня по октябрь работает «Городок аттракционов».
Из общего числа мероприятий для молодежи проведено 30 - обслужено 6572 человека. Вначале года состоялся муниципальный конкурс среди молодежи города и района «Я - будущий президент России», ярким событием стал шоу - конкурс «Большие гонки», в котором участвует рабочая молодежь города. Были проведены: молодежная диско-программа «В стиле танцев», молодежный интеллектуально - спортивный марафон «За, Родину», конкурс гитарной песни «Серебряные струны», выпускной вечер для учащихся 11-х классов, городской конкурс среди студентов БМУ «Мисс и Мистер Студенчество».

Ежегодными являются городские праздники и народные гуляния: «Масленица», «Пасха», «1 Мая», «9 мая-День Победы». В городском парке культуры и отдыха прошли следующие мероприятия «День защиты детей», «День молодежи», «Выставка цветов, плодов и овощей», детские квесты «Лето на позитиве», молодежные квесты «Жажда скорости», РК- акции косметических компаний и многое другое.
Важную роль в работе социально - культурного центра играют мероприятия направленные на патриотическое воспитание. Митинги, торжественные концерты в честь воинов интернационалистов, проводы в ряды Вооруженных сил РФ; День России, День народного единства, конкурс военной песни «Виктория».
В рамках мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни были проведены такие мероприятия: конкурс «Папа может», семейная эстафета «Здоровое лето», флэшмоб «Ура! Каникулы!», III межрайонная Туриада среди школьников и студентов, показательные выступления спортсменов ДЮСШ.
Календарные и профессиональные праздники сопровождались торжественными концертами это-День защитников Отечества «Мужество! Доблесть и Честь», 8 марта «Музыка Весны», День пожилого человека «Мы не устанем Вас благодарить», День сотрудников ОВД РФ, День Матери «Мир начинается с матери», торжественный концерт, посвященный 100-летию Комсомола, 100-летие Военной контрразведки.
В 2018 году Народный ансамбль песни «Отрада», ансамбль песни «Любава», мужская группа НАП «Отрада», фольклорная группа «Игранчики», вокальная группа «Ассорти» приняли участие в заочном видео-конкурсе «Тебя, Забайкалье пою!», в котором НАП «Отрада» стал дипломантом III степени. В октябре ансамбль песни «Любава» принял участие в межрайонном фестивале эстрадной песни им. В. Лозина в п. Первомайский.
Из общего количества мероприятий на платной основе проведено - 122, обслужено - 13239чел. В отчетном периоде за счет предоставления платных услуг получено доходов - 2641853.52руб.
В сравнении с доходами 2017года в 2018 году учреждение заработало на 267462.70 больше в результате приобретения двух аттракционов - бассейна с бамперными лодками и Тарзанки - экстрим. Анализ работы городского

парка показал, что эту сферу деятельности СКЦ нужно развивать. И материально - техническую базу парка, и расходы должны нести не только наше учреждение, но и посильную помощь должна оказывать администрация ГП хотя бы в приобретении дорогостоящих аттракционов. В 2018 году на покупку одного аттракциона потрачено 190000 рублей. На тех. содержание парка израсходовано 113948,39; по договорам ГПХ (з/плата 6 контролеров, 2 кассиров израсходовано 258828,28; укладка асфальта 60000,00; хозяйственные расходы 136688,00). Расходы по парку составили 569464,67 рублей.
На 2019 год запланировано приобрести аттракцион «Железная дорога» стоимостью 535000 рублей и батута - горки стоимостью 400000 рублей. Учреждение может приобрести только железную дорогу. А в общем аттракционы принесли доход 1160650 руб. Продажа коктейля, мороженного, попкорна, сахарной ваты - 192160 руб.
На базе СКЦ в 2018 году осуществляли свою деятельность 25 творческих коллективов, в которых занималось 310 человек. Из них 14 - детские в них занимались 225 детей; молодежные 6 - в них 45человек. Все коллективы принимают участие в мероприятиях, проводимых учреждением.
В сравнении с 2017годом произошло понижение количества творческих коллективов и соответственно численность на 8 и 119 участников в связи с отсутствием специалистов, которые находятся в декретных отпусках:
·  режиссер Терехова Е.Н.
·  методист Бояркина В.Ю.
·  руководитель НАП «Отрада» Салимова Л.А.
·  балетмейстер Григорьева В.В.
Но несмотря на проблемы учреждение и творческий состав должным образом выполняют муниципальное задание, внедряют в работу новые формы мероприятий, работают над качеством услуг.
Директор МБУК «СКЦ г. Борзя»
Редколис В.П.

