УВЕДОМЛЕНИЕ
для собственников помещений, расположенных в многоквартирном доме по адресу: Забайкальский край, Борзинский район, г. Борзя, ул. Дзержинского, дом 44
    Администрация городского поселения «Борзинское» в связи с проведением открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом, расположенным по адресу: 674600, Забайкальский край, Борзинский район, г. Борзя, ул. Дзержинского, дом  44, на основании п. 89 Правил проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 06.02.2006 года №75, уведомляет собственников помещений, расположенных в многоквартирном доме по адресу: Забайкальский край, Борзинский район, г. Борзя, ул. Дзержинского, дом 44 об итогах проведения открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом, расположенным по адресу: Забайкальский край, г. Борзя, ул. Дзержинского, дом 44. 
По результатам открытого конкурса на право заключения договора управления многоквартирным домом, управляющей организацией для управления многоквартирным домом, расположенным по адресу: 674600, Забайкальский край, Борзинский район, г. Борзя, ул. Дзержинского, дом  44 единственному участнику открытого конкурса - ООО «Сапфир», предоставлено право заключения договора управления многоквартирным домом с собственниками помещений. 
В адрес единственного участника открытого конкурса ООО «Сапфир», организатором конкурса направлен проект договора управления многоквартирным домом. 
     	В соответствии с ч. 5 ст. 161 Жилищного кодекса РФ, собственники помещений в многоквартирном доме обязаны заключить договор управления этим домом с управляющей организацией, выбранной по результатам открытого конкурса, в порядке, установленном статьей 445 Гражданского кодекса Российской Федерации.
Приложение: проект договора управления многоквартирным домом

