


Пресс-релиз

Сотрудники УФНС России по Забайкальскому краю проведут  бесплатный семинар для налогоплательщиков в формате   вебинара 17 марта

17 марта 2022 года в 14.00 (время местное) УФНС России по Забайкальскому краю проведет бесплатный семинар, который пройдет в формате вебинара для разных категорий налогоплательщиков.
В рамках вебинара будут рассмотрены следующие вопросы:  
[bookmark: _GoBack]- учёт в расходах по налогу на прибыль затрат на санаторно-курортное лечение; правила расчета амортизации при реконструкции; ограничения на перенос убытков; налогообложение лизинга.
- Направление документов для государственной регистрации ЮЛ/ИП в электронном виде; предоставление сведений из ЕГРЮЛ/ЕГРИП в  электронном виде; подача заявления физического лица о постановке на учет в налоговом органе и получение  свидетельства о постановке на учет в электронном виде через интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»; получение  сведений о счетах физического лица в электронном виде; 
- О новой форме расчета сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом (форма 6-НДФЛ) в 2022 году; об изменениях  в форме расчета по страховым взносам с 2022 года.

Для регистрации и участия в вебинаре необходимо перейти по ссылке https://w.sbis.ru/webinar/ufns75-17032022   и нажать «Участвую». В день проведения вебинара за 15 минут до начала необходимо зайти на страницу вебинара, нажать на оповещение в верхней части экрана и выбрать «Присоединиться». Рекомендуем участникам  регистрироваться заранее во избежание технических сбоев ввиду одновременной регистрации.

Для более комфортного онлайн-просмотра трансляции  компьютер должен быть подключен к сети  интернет со скоростью от 2 Мбит/с. Рекомендуется использовать браузеры Chrome, Mozilla Firefox, Opera, Yandex Browser, должны быть подключены колонки (наушники).

Вопросы по заявленной теме вебинара могут быть оставлены заранее в  карточке по указанной ссылке. Также вопрос можно задать в режиме онлайн. УФНС России по Забайкальскому краю приглашает принять участие в вебинаре всех заинтересованных лиц.



