

Земельный налог
Применение льгот в заявительном порядке
Организации, имеющие право на льготы по земельному налогу, подают в налоговую инспекцию заявление о предоставлении льготы. К заявлению можно приложить документы, подтверждающие право на льготу.
Форма заявления утверждена приказом от 25.07.2019 № ММВ-7-21/377.
Транспортный налог
Применение льгот в заявительном порядке
Организации, имеющие право на льготы по транспортному налогу, подают в налоговую инспекцию заявление о предоставлении льготы. К заявлению можно приложить документы, подтверждающие право на льготу.
Форма заявления утверждена приказом от 25.07.2019 № ММВ-7-21/377 

Единый налог на вмененный доход (ЕНВД)
Коэффициент-дефлятор К1 на 2020 год установили на уровне 2,005 (в 2019 году – 1,915).
При исчислении ЕНВД базовая доходность умножается на коэффициент-дефлятор (К1). На 2020 год этот коэффициент вырос до 2,005. 
Отмена ЕНВД 
С 1 января 2020 года для отдельных плательщиков отменен ЕНВД на основании закона  от 29.09.2019 № 325-ФЗ. Закон расширил перечень случаев, когда ЕНВД запрещено применять. С 2020 года запрет на применение ЕНВД введен при продаже: лекарственных препаратов, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации обувных товаров и предметов одежды, принадлежностей к одежде и прочих изделий из натурального меха, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации  
Как сказано в законе, с 2021 года ЕНВД полностью отменяется. Согласно действующему Налоговому кодексу система налогообложения ЕНВД действует до 2021 года. Соответственно, в 2020 году вмененщики еще имеют право работать. А с 1 января 2021 года необходимо определиться с новым режимом налогообложения.
Отменили декларацию 4-НДФЛ
С 1 января 2020 года индивидуальным предпринимателям не нужно сдавать декларацию по форме 4-НДФЛ о своем предполагаемом доходе.
По новым правилам ИП самостоятельно рассчитывают авансовые платежи и уплачивают по итогам квартала, полугодия и девяти месяцев. Сроки уплаты – до 25 апреля, 25 июля и 25 октября.
Декларационная кампания 2020

30 апреля 2020 года -крайний срок подачи декларации о доходах, полученных в 2019 году, по форме 3-НДФЛ.
С 01.01.2020 стартовала декларационная кампания 2020 года, а это означает, что физическим лицам необходимо отчитаться о полученных в 2019 году доходах до 30.04.2020.

На граждан, представляющих налоговую декларацию за 2019 год исключительно с целью получения налоговых вычетов по НДФЛ (стандартных, социальных, инвестиционных, имущественных при покупке жилья), установленный срок подачи декларации – 30 апреля 2020 года - не распространяется.
Такие декларации можно представить в любое время в течение всего года, без каких-либо налоговых санкций.
При этом налогоплательщик, заявивший в налоговой декларации за 2020 год как доходы, подлежащие декларированию, так и право на налоговые вычеты, обязан представить такую декларацию в установленный срок - не позднее 30 апреля 2020 года.

