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12,7 тысяч индивидуальных предпринимателей и юридических лиц еще не получили электронную подпись Удостоверяющего центра ФНС России

На сегодняшний день Удостоверяющим центром ФНС России  юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям  выдана 6531 электронная подпись, что составляет 34,3% от всех плательщиков, которым необходимо получить электронную подпись. Более 12,7 тысяч плательщиков еще не воспользовались этой возможностью.

УФНС России по Забайкальскому краю настоятельно рекомендует,  во избежание образования очередей и длительного времени ожидания получить электронную подпись заблаговременно до окончания срока действия подписей, выпущенных коммерческими удостоверяющими центрами, срок которых у многих заканчивается во втором полугодии 2022 года. Напомним, получить электронную подпись можно в Обособленном подразделении г. Читы на Анохина, 63, в Обособленных подразделениях г. Шилки и п. Агинское, а также у доверенных лиц ФНС России: ПАО «Сбербанк России», АО «Аналитический центр», Банк ВТБ. 

Услуга по выдаче электронных подписей в Удостоверяющем центре ФНС России является бесплатной. Полученные подписи имеют срок действия 15 месяцев и могут использоваться для сдачи отчетности, а также на любых государственных электронных площадках и сервисах. 

[bookmark: _GoBack]Квалифицированная электронная подпись выдается только при личной идентификации руководителя юридического лица (лица, имеющего право действовать от имени юридического лица без доверенности), индивидуального предпринимателя или нотариуса. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, СНИЛС, ИНН и сертифицированный носитель.

