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Пресс-релиз
Более 8 тысяч самозанятых Забайкалья имеют задолженность

УФНС России по Забайкальскому краю выявило свыше 8 тысяч налогоплательщиков, не уплативших налог на профессиональный доход по итогам 4 месяцев 2024 года. 
НПД – специальный налоговый режим для физических лиц (как зарегистрированных в качестве ИП, так и без регистрации). Налог необходимо уплачивать с доходов от продажи товаров, работ, услуг и имущественных прав.
Несвоевременная уплата НПД грозит самозанятым:
· Начислением пени за просрочку;
· Принудительным взысканием задолженности с банковских счетов либо за счет имеющегося у должника имущества;
· Отказом в повторной регистрации в качестве самозанятого.
Напоминаем: налог на профессиональный доход уплачивается не позднее 28-го числа месяца, следующего за истекшим налоговым периодом.
Квитанция на уплату налога автоматически формируется налоговым органом и направляется в приложение «Мой налог» не позднее 12-го числа месяца, следующего за истекшим периодом. Для простоты оплаты квитанция содержит специализированный QR-код.
Оплатить НПД можно различными способами:
· Через мобильное приложение «Мой налог» или веб-кабинет «Мой налог» с помощью банковской карты на сайте www.nalog.gov.ru;
· В мобильном приложении или на сайте банка по реквизитам квитанции или QR-коду;
· Через портал Госуслуг;
· В любом банке, банкомате или платёжном терминале;
· [bookmark: _GoBack]В составе Единого налогового платежа через сервисы «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» или «Личный кабинет налогоплательщика индивидуального предпринимателя»;
· Автоплатежом в приложении «Мой налог».
Важно: налог может быть уплачен за самозанятого другим лицом. 
УФНС России по Забайкальскому краю призывает не затягивать с уплатой налогов и пользоваться удобными сервисами для своевременного исполнения своих обязанностей.
