
ИНФОРМАЦИЯ

С 2021 ГОДА ДЛЯ ОРГАНИЗАЦИЙ ОТМЕНЯЕТСЯ
ОБЯЗАННОСТЬ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ДЕКЛАРАЦИЙ ПО ТРАНСПОРТНОМУ
И ЗЕМЕЛЬНОМУ НАЛОГАМ

С 2021 года снижается административная нагрузка на организации. Для них отменяется обязанность по представлению налоговых деклараций по транспортному и земельному налогам за 2020 год и последующие периоды в соответствии с Федеральным законом от 15.04.2019 № 63-ФЗ. 
[bookmark: _GoBack]Установлены единые сроки уплаты организациями транспортного и земельного налогов - не позднее 1 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом. 
В соответствии с пунктом 2 статьи 396 Налогового кодекса Российской Федерации, налогоплательщики-организации исчисляют сумму налога самостоятельно.
При этом с 2021 года для верификации платежей по транспортному и земельному налогам, поступивших за соответствующий налоговый период, организациям будут направляться сообщения об исчисленных налоговыми органами суммах указанных налогов не ранее 1 марта 2021 г.
Кроме того, с 2021 года сохранится возможность приема деклараций (уточненных налоговых деклараций) по транспортному и земельному налогам за налоговые периоды ранее 2020 года. В случае реорганизации компании инспекции также будут принимать уточненные налоговые декларации, если первоначально они были получены в течение 2020 года.

Для реализации организацией льготы по транспортному и (или) земельному налогу нужно подать заявление о предоставлении льготы (п. 3 ст. 361.1, п. 10 ст. 396 НК РФ).
Форма такого заявления, Порядок ее заполнения, а также формат представления в электронной форме утверждены Приказом ФНС России от 25.07.2019 N ММВ-7-21/377@.
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