Отменены налоговые льготы по системе «Платон»
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C 01.01.2019 в соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 № 249-ФЗ отменены налоговые преференции для налогоплательщиков транспортного налога, уплачивающих плату в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования федерального значения, в отношении транспортных средств, имеющих разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн, установленные статьей 361.1 Налогового кодекса Российской Федерации.
В связи с тем, что транспортный налог является региональным налогом, формирующим в значительной степени доходную базу регионального бюджета, продление указанной льготы на федеральном уровне будет противоречить государственной политике регионального развития Российской Федерации, а также не соответствовать проводимой в настоящее время налоговой и бюджетной политике.
При этом в соответствии со статьей 356 Налогового кодекса вопрос об установлении налоговых льгот по транспортному налогу для отдельных категорий налогоплательщиков, в том числе в отношении владельцев транспортных средств, имеющих разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн, может быть решен на региональном уровне.
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