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В Забайкалье на 24% увеличилось количество плательщиков, применяющих ККТ

[bookmark: _GoBack]УФНС России по Забайкальскому краю продолжает работу по реализации отраслевого проекта ФНС России «Общественное питание» в отношении субъектов предпринимательской деятельности.
За 5 месяцев 2024 года на 24% увеличилось количество плательщиков, применяющих контрольно-кассовую технику. Отмечен рост выручки с января по апрель 2024 года более чем на 52,5 млн рублей, показатели увеличились на 11,1%.
Кроме того, налогоплательщики представили уточненные расчеты по страховым взносам  и налогу на доходы физических лиц на общую сумму более 2,5 млн рублей.
Специалисты УФНС России по Забайкальскому краю подчеркивают, что проверки проводятся в отношении только тех плательщиков, которые не соблюдают законодательство о применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации. Так при организации контрольных мероприятий налоговые органы придерживаются риск-ориентированного подхода, направленного на максимальное сокращение избыточных проверок, отказ от проверок добросовестных субъектов, усиление контроля в отношении лиц, чья деятельность является высоко рискованной.
Работа по выявлению нарушителей в сфере общественного питания будет продолжена.

