Протокол 

проведения публичных слушаний 

по проекту внесения изменений в генеральный план
 городского поселения «Борзинское»
г. Борзя, ул. Савватеевская № 23                         19 октября 2015 года 18.00 час
Присутствовало -   11 человек
Председательствующий – Савватеев А.В., временно исполняющий обязанности руководителя администрации городского поселения «Борзинское», 

Секретарь – Пономарчук Т.В. 

Повестка публичных слушаний:

1. Обсуждение проекта внесения изменений в генеральный план городского поселения «Борзинское». Слово предоставляется главному специалисту по архитектуре и градостроительству администрации городского поселения «Борзинское» Пономарчук Т.В.
Публичные слушания по проекту Генерального плана  городского поселения «Борзинское» были назначены постановлением главы городского поселения «Борзинское» от 08 сентября 2015 года № 38, которое было опубликовано в газете «Даурская новь»18 сентября 2015 года. Для ознакомления проект был размещен на официальном сайте администрации городского поселения «Борзинское» муниципального района «Борзинский район». Информацию по проекту Генерального плана городского поселения «Борзинское» предоставила и на вопросы присутствующих ответила главный специалист по архитектуре и градостроительству администрации городского поселения «Борзинское» Пономарчук Т.В.
Вопросы поступили:
Матафонова Н.Г.: «Учтена ли в проекте внесения изменений обводная автодорога федерального значения? »

Ответ: «В части внешнего транспорта  генеральным планом предусмотрено устройство автодорожного обхода с восточной стороны города Борзя с целью отвода транзитных транспортных средств от центральной части города». 

Грицай В.И.  «Напоминаю вам, что, в соответствии со ст. 25 Градостроительного кодекса РФ, проект внесения изменений в генеральный план, также как и проект генерального плана, подлежит согласованию с федеральным органом исполнительной власти, с высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, органами местного самоуправления
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 муниципальных образований, с органами местного самоуправления муниципального района путем размещения в ФГИС».
Ответ: «Ваше замечание принято к рассмотрению».
Заслушав информацию, обсудив проект внесения изменений в Генеральный план городского поселения «Борзинское», участники публичных слушаний рекомендуют одобрить проект внесения изменений в Генеральный план городского поселения «Борзинское» с учетом замечаний, полученных в результате проведения публичных слушаний.  
Председательствующий                                                           А.В. Савватеев 
Секретарь
             Т.В. Пономарчук
