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Пресс-релиз

Удостоверяющий центр ФНС России предоставляет бесплатное программное обеспечение для работы с электронной подписью
Бесплатно получить сертификат усиленной квалифицированной электронной подписи (УКЭП) руководители коммерческих организаций и индивидуальные предприниматели могут в Удостоверяющем центре ФНС России (УЦ ФНС) или у доверенных лиц УЦ ФНС России.

Чтобы начать использовать квалифицированную электронную подпись, необходимо установить на компьютере специализированное программное обеспечение (криптопровайдер). Рекомендуемыми являются: «КриптоПро CSP» и «VIPNet CSP».

Удостоверяющий центр ФНС России предоставляет бесплатное программное обеспечение для работы с электронной подписью, полученной в официальных местах выдачи – налоговых органах, оказывающих данную услугу, у доверенных лиц или в личном кабинете налогоплательщика ИП и ЮЛ.

Корректная работа электронной подписи возможна при использовании программного обеспечения, полученного из доверенного источника, – на Портале программного обеспечения УЦ ФНС России (http://ucfns.tax.gov.ru).

Программное обеспечение предоставляется бесплатно только пользователям УЦ ФНС России на основании лицензионного соглашения, заключенного с компаниями – разработчиками.

Ознакомиться с правилами использования программного обеспечения можно по ссылкам:
- ООО «Крипто-Про» https://cryptopro.ru/fns/terms
- АО «ИнфоТеКС» https://infotecs.ru/press-center/publications/vipnet-pki-client-dlya-polzovateley-uts-fns-rossii/

Владельцам квалифицированных подписей УЦ ФНС России в ЛК доступен удобный сервис перевыпуска подписи без личного визита в налоговый орган, что значительно экономит время и деньги налогоплательщиков. 

Подробная информация о порядке получения электронных подписей размещена на сайте ФНС России (https://www.nalog.gov.ru/rn77/related_activitis/ucfns/el_sign_getting).

