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Подключиться к СМС-информированию о задолженности теперь можно в Многофункциональном центре
Соответствующее соглашение подписали УФНС России по Забайкальскому краю и МФЦ Забайкальского края. Ранее представить согласие на смс-информирование о задолженности можно было в налоговый орган лично, через Личный кабинет налогоплательщика/мобильное приложение «Налоги ФЛ», а также по телекоммуникационным каналам связи. Теперь все желающие могут подключить услугу и в МФЦ. 
В случае возникновения задолженности, налоговый орган направляет пользователю услуги СМС на телефон или уведомление на адрес электронной почты с информацией о возникновении долга. Такие сообщения направляются один раз в квартал. Таким образом, СМС - информирование позволяет всем категориям налогоплательщиков оперативно узнавать о возникших долгах по налогам. На текущий момент более 16,2 тысяч забайкальцев уже пользуются такой услугой.
В настоящее время задолженность забайкальцев по транспортному и земельному налогам, налогу на имущество физических лиц составляет порядка 500 млн рублей. 
Наряду с начислением пени за каждый календарный день просрочки несвоевременная уплата налогов приводит к принудительным мерам взыскания задолженности, таким как арест и списание денежных средств со счетов в банках и иных кредитных учреждениях, ограничение на выезд за границу, арест и изъятие имущества с последующей реализацией.

