ПРОТОКОЛ № 1 
Заседания общественной комиссии подведения итогов голосования по выбору  общественной территории, на которой будет реализовываться проект, в рамках участия во «Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях»
«20» февраля  2023 г.                                                                                                      г. Борзя

	Место проведения: г. Борзя, ул. Савватеевская, 23,  здание администрации городского поселения «Борзинское» .
	Способ информирования общественной комиссии – состав общественной комиссии назначен Постановлением главы городского поселения «Борзинское» от  «7» февраля 2023 г. №74  «О внесении изменений в постановление администрации городского поселения «Борзинское» от 30.10.2017 года № 943  «Об утверждении состава и порядка деятельности муниципальной общественной комиссии по организации общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского поселения «Борзинское» на 2018-2022 годы, проведения комиссионной оценки предложений заинтересованных лиц, осуществления контроля за реализацией муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского поселения «Борзинское» на 2018-2022 годы»  создании общественной комиссии по оценке и обсуждению предложений граждан, подведения итогов голосования в рамках участия во «Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях»
Уведомление проводилось посредством телефонного оповещения членов комиссии.
Председатель комиссии: Председатель комиссии – Глава городского поселения «Борзинское» - Владимир Яковлевич Нехамкин
Секретарь комиссии – заместитель руководителя - начальник отдела экономического развития администрации     городского     поселения     «Борзинское»    -         Маргарита Сергеевна Шиц
Члены комиссии:
Кочев Андрей Владимирович – начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства администрации городского поселения «Борзинское»
Титова Наталья Александровна – начальник отдела градостроительства, земельных и имущественных отношений администрации городского поселения «Борзинское»
Боровых Татьяна Викторовна – начальник отдела по организационно-правовой и кадровой работе администрации городского поселения «Борзинское»
Балахтарь Екатерина Юрьевна – главный специалист отдела по организационно-правовой и кадровой работе администрации городского поселения «Борзинское»
Терещенко Елена Васильевна – главный специалист по архитектуре и градостроительству отдела градостроительства, земельных и имущественных отношений администрации городского поселения «Борзинское»
Никифорова Наталья Ивановна –  специалист по связям с общественностью муниципального учреждения «Служба МТО»
Седых Юлия Владимировна  – председатель Совета городского поселения «Борзинское»
Отсутствуют: Анатолий Сергеевич Чередов, Тюкавкина Наталья Николаевна, Дмитриева Елена Ивановна, Лютикова Евгения Геннадьевна, Тарасенко Сергей Николаевич,  Юндунов Цыренжап Доржиевич, Токмакова Ольга Ивановна.
Повестка дня:
1.Подведение итогов второго этапа голосования «Прием предложений по развитию и благоустройству центральной площади (Площадь им. В. Ленина) и прилегающих территорий».

Секретарь (М.С. Шиц) огласила, что голосование проходило в онлайн и в бумажном формате. Ссылка на анкету была опубликована на официальном сайте администрации, распространена по городским социальными сетям, социальным сетям, созданным для реализации  проекта, а также была дана публикация в  газете «Борзинская газета». Пункты сбора предложений располагались в следующих объектах:
 - администрация городского поселения «Борзинское»  по адресу г. Борзя, ул. Савватеевская,  23, с 8. 00 ч. до 12. 00 ч. и с 13. 00 ч. до 17-00 ч.  Понедельник - пятница;
-администрация муниципального района «Борзинский район», г. Борзя, ул. Ленина, 37 
            - МБУК «Социально-культурный центр г. Борзя» по адресу: г. Борзя,  ул. Ленина, 39
- МБУ Ф и С «Олимп»: здание бассейна, г. Борзя,  ул. Советская, 54.
Организацией, подготавливающей комплексную заявку на участия во Всероссийском конкурсе, был подведен подсчет голосов за благоустройство следующих территорий в онлайн формате.
В итоге: всего проголосовало  774 человека. С помощью он-лайн анкет – 460,   количество предложений на бумажном носителе  -290, на электронную почту администрации пришло всего 12  сообщений, в телеграм-канале  выразили своё мнение  8  человек, в комментариях в группе в «Одноклассниках» - 4.
  За площадь им. Ленина и прилегающие к ней территории проголосовало 577 человек, за проект «Шахматный парк» в залинейной части города – 181, другие предложения озвучили 16 человек.
По итогам обсуждения с учётом мнения жителей, высказанных в различных форматах,  комиссия  приняла  РЕШЕНИЕ:
-выбрать площадь им В.И. Ленина и прилегающие территории  как общественную территорию, где будет реализовываться проект в рамках  участия   во «Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях»
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