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Пресс-релиз

УФНС напоминает о необходимости своевременно уплачивать налог
на профессиональный доход

Специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» применяется в Забайкальском крае с сентября 2020 года. Более 34 тысяч человек являются плательщиками налога, из них около 20 % имеют задолженность, которая на начало января 2024 года превысила 28 млн рублей.

УФНС России по Забайкальскому краю в связи с неисполнением обязанности по уплате налога налогоплательщикам – должникам направляются требования об уплате задолженности, в случае неисполнения требований налоговый орган обращается в суд с заявлением о взыскании задолженности.

Налоговая служба рекомендует проверить наличие задолженности и исполнить обязанность по уплате налога, не дожидаясь применения мер принудительного взыскания, а также соответствующих обеспечительных мер, таких как приостановление операций по счетам в банке или арест имущества.

Напомним, налог на профессиональный доход начисляется автоматически и отражается в мобильном приложении «Мой налог» не позднее 12 числа месяца, следующего за истекшим налоговым периодом. Уплатить налог необходимо не позднее 28 числа месяца, следующего за истекшим налоговым периодом, по указанным реквизитам.

Уплатить текущие начисления и задолженность по налогу на профессиональный доход можно:
- через приложение «Мой налог» или веб-кабинет «Мой налог» с использованием банковской карты;
- в мобильном приложении банка или на сайте любого платежного сервиса по платежным реквизитам из квитанции или отсканировав QR-код из нее;
- через единый портал государственных и муниципальных услуг;
- в составе Единого налогового платежа через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», «Личный кабинет индивидуального предпринимателя»;
- с помощью сервиса ФНС России «Уплата налогов и пошлин».

Кроме того, для уплаты налога можно лично обратиться с квитанцией в любой банк, воспользоваться банкоматом или платежным терминалом, а также передать поручение банку или оператору электронных площадок на уплату налога от Вашего имени, если Вы формируете чеки через приложение соответствующего банка или оператора электронных площадок. 

[bookmark: _GoBack]Для удобства уплаты налога в мобильном приложении «Мой налог» и веб-кабинете «Мой налог» в разделе «Платежи» реализована возможность подключения автоплатежа.
