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ПОЛОЖЕНИЕ
о Комиссии по противодействию коррупции
 
  Комиссия по противодействию коррупции (далее Комиссия) является координационным органом, образованным для обеспечения согласованности действий органов администрации городского поселения «Борзинское», правоохранительных органов с органами исполнительной власти муниципального района «Борзинский район».
  Комиссия руководствуется в своей деятельности Конституцией Российской Федерации, Федеральными Законами, законами Забайкальского края, постановлениями и распоряжениями Правительства Забайкальского края, постановлениями и распоряжениями администраций муниципального района «Борзинский район», а также настоящим Положением.
  Комиссия осуществляет свою деятельность во взаимодействии с органами исполнительной власти муниципального района «Борзинский район», правоохранительными органами, заинтересованными организациями и общественными объединениями.
 
Основными задачами Комиссии являются:
- координация деятельности органов местного самоуправления городского поселения «Борзинское», правоохранительных органов по противодействию коррупции;
- снижение уровня коррупции, ее влияния на активность бизнеса, деятельность государственных и муниципальных органов, на повседневную жизнь граждан;
- устранение условий, порождающих коррупцию;
- обеспечение ответственности за коррупционные правонарушения во всех случаях, прямо предусмотренных нормативными правовыми актами;
- возмещение вреда, причиненного коррупционными правонарушениями;
- мониторинг коррупционных факторов и эффективности антикоррупционной политики;
- формирование антикоррупционного общественного сознания.
 
Комиссия с целью выполнения возложенных на нее задач осуществляет следующие функции:
- рассматривает в пределах своей компетенции вопросы совершенствования  организации деятельности органов местного самоуправления городского поселения «Борзинское» по размещению муниципальных заказов;
- разрабатывает предложения по совершенствованию нормативных правовых актов городского поселения «Борзинское»;
- организует разработку и реализацию мер, направленных на противодействие коррупции в органах местного самоуправления городского поселения «Борзинское»;
- осуществляет внедрение антикоррупционных механизмов в рамках реализации кадровой политики в органах местного самоуправления городского поселения «Борзинское»;
- организует проведение антикоррупционной экспертизы, анализ коррупционности проектов нормативных правовых актов городского поселения «Борзинское»;
- разрабатывает и внедряет ведомственные программы противодействия коррупции и/или программ противодействия коррупции в основных сферах регулирования;
- внедряет внутренний контроль в органах местного самоуправления и диагностику коррупционных рисков;
- обеспечивает доступ граждан к информации о деятельности органов местного самоуправления городского поселения «Борзинское».
 
Комиссия в пределах своей компетенции имеет право:
- запрашивать у органов местного самоуправления, правоохранительных органов, организаций и общественных объединений необходимые материалы и информацию;
- заслушивать на своих заседаниях представителей органов местного самоуправления, правоохранительных органов, предприятий и организаций независимо от форм собственности и ведомственной принадлежности, общественных организаций;
- осуществлять проверки всех организаций и индивидуальных предпринимателей в городском поселении, осуществляющих реализацию муниципальных заказов;
- создавать межведомственные рабочие группы в составе представителей органов местного самоуправления, правоохранительных органов, общественных организаций для осуществления мероприятий, предусмотренных планом работы Комиссии;
- вносить в установленном порядке в органы исполнительной власти городского поселения «Борзинское» и муниципального района «Борзинский район» предложения по вопросам, требующих решения Губернатора или Правительства Забайкальского края.
 
Состав комиссии утверждается постановлением главы городского поселения «Борзинское»:
  Председателем Комиссии руководит деятельностью Комиссии и несет ответственность за выполнение возложенных на нее задач.
  Комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии с планом, принимаемым на заседании Комиссии и утверждаемым ее председателем.      
 
   Заседания Комиссии проводятся не реже 2-х раз в квартал, а также в каждом случае поступления информации о коррупционных правонарушениях.
   Заседание Комиссии проводит ее председатель или по его поручению заместитель.
  Решение Комиссии считается правомочным, если на заседании присутствует не менее половины ее членов.
  Члены Комиссии принимают участие в ее заседаниях без права замены. В случае отсутствия члена комиссии на заседании он имеет право представить свое мнение  по рассматриваемым вопросам в письменной форме.
  Решения Комиссии оформляются в виде протоколов, которые подписываются председателем Комиссии или его заместителем, председательствующим на заседании.
  Решения Комиссии, принимаемые в соответствии с ее компетенцией, являются обязательным для исполнения всеми органами местного самоуправления  городского поселения «Борзинское», организациями и предприятиями независимо от форм собственности и ведомственной принадлежности и общественными объединениями.
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