Зарегистрировать бизнес онлайн можно за один день


Посредством электронного сервиса ФНС России «Государственная онлайн-регистрация бизнеса» сайта ФНС России  теперь можно за один рабочий день зарегистрировать компанию или стать индивидуальным предпринимателем.

Юридическое лицо в форме общества с ограниченной ответственностью (ООО) может быть зарегистрировано за этот срок, если используется типовой устав и подготовленное в сервисе решение о создании ООО. При этом единственный учредитель является руководителем создаваемой компании. Дополнительные документы прикладывать не нужно. Индивидуальному предпринимателю для регистрации достаточно направить заявление и скан паспорта.

В обоих случаях подготовленные документы следует подписать квалифицированной электронной подписью заявителя. Её следует получить в любом удостоверяющем центре из перечня, опубликованного на сайте Минцифры России.

Результаты рассмотрения направленных документов придут заявителю на указанную им электронную почту. Эта информация также будет доступна на странице сервиса при входе в профиль.
