
УФНС напоминает о сроках представления уведомлений по имущественным налогам организаций за 2023 год


[bookmark: _GoBack]Срок представления уведомлений об исчисленных суммах налога на имущество организаций в отношении объектов недвижимого имущества, налоговая база которых определяется как их кадастровая стоимость, транспортного и земельного налогов за 2023 год – не позднее 26.02.2024. 

УФНС России по Забайкальскому краю сообщает, что по состоянию на 16.02.2024 представлено уведомлений об исчисленных суммах налогов за 2023 год по налогу на имущество организаций 32,2 % от общего количества обязанных, по транспортному налогу – 22,3 % и по земельному налогу – 39,5 %.

Налогоплательщикам, не представившим уведомления за истекшие отчётные периоды 2023 года, необходимо сделать это как можно скорее. Распределение средств с Единого налогового счёта налогоплательщика в счёт уплаты налогов происходит на основании уведомления. До момента его подачи налог будет считаться неуплаченным.

Напоминаем также, что срок представления налоговой декларации по налогу на имущество организаций в отношении объектов недвижимости, налоговая база которых определяется как среднегодовая стоимость, за 2023 год – не позднее 26.02.2024. Учитывая, что сроки представления налоговой декларации по налогу на имущество организаций и уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, страховых взносов совпадают, уведомление об исчисленной сумме налога на имущество в отношении объектов недвижимого имущества, налоговая база которых определяется как среднегодовая стоимость имущества, предоставлять в налоговый орган по итогам 2023 года (по сроку уплаты не позднее 28.02.2024) не нужно.

Срок уплаты налога на имущество организаций, транспортного и земельного налогов – не позднее 28.02.2024.

Информацию по вопросу наличия (отсутствия) обязанности по представлению уведомлений по имущественным налогам организаций, порядку заполнения таких уведомлений можно получить по телефону УФНС России по Забайкальскому краю +7(302-2) 21-80-35 (доб. 24-01, 24-02, 24-03).
