                                                    Уважаемые предприниматели!
       Министерство экономического развития Забайкальского края сообщает, что Фонд региональных социальных программ «Наше будущее», основной целью которого является поддержка и развитие социального предпринимательства в России, продолжает финансировать социальные проекты на конкурсной основе. За 10 лет проведения Всероссийского конкурса проектов «Социальный предприниматель» беспроцентные займы на развитие бизнеса получили 197 проектов из 52 регионов России на общую сумму более 480 млн.рублей.
      Новым направлением финансовой поддержки Фонда является конкурс «Прямые инвестиции в социальное предпринимательство», в рамках которого планируется проинвестировать в проекты до 50 млн.рублей в форме приобретения акций или долей в уставном капитале компаний.
       Все большее число социальных предпринимателей представляют в Фонд свои проекты и получают финансирование. В результате создаются новые рабочие места, оказывается помощь пожилым людям и инвалидам, открываются новые детские сады, досуговые центры и спортивные школы, что способствует социально-экономическому развитию региона и смягчению социальных проблем.
Более подробная информация о конкурсах размещена на сайтах http://konkurs.nb-fund.ru и http://investsp.nb-fund.ru.
