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Упрощен порядок  прекращения статуса индивидуального предпринимателя для осужденных граждан

С 11 июня 2022 года вступил в силу Федеральный закон №167-ФЗ «О внесении изменения в статью 9 Федерального закона «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», уточняющий порядок прекращения для осужденных граждан статуса индивидуального предпринимателя.

Законом упрощена процедура прекращения подозреваемыми, обвиняемыми, содержащимися под стражей, либо осужденными, отбывающими наказание в виде лишения свободы, статуса индивидуального предпринимателя.

Установлена возможность подачи подозреваемым или обвиняемым заявления о государственной регистрации прекращения им деятельности в качестве индивидуального предпринимателя без нотариального удостоверения своей подписи. В этом случае документы, на основании которых осуществляется государственная регистрация, при прекращении физическим лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя в связи с принятием им решения о прекращении данной деятельности, направляются в регистрирующий орган почтовым отправлением с описью вложения, а подпись такого лица удостоверяется начальником места содержания под стражей или начальником исправительного учреждения.






